
Računalniški krožek v Skriljah 2013/14

  Računalniški krožek v Skriljah obiskujejo učenci in učenke 3. in 4. razreda. Najprej smo si
ustvarili svojo mapo kamor smo shranjevali svoje datoteke. Predstavljamo nekaj umetnin, ki so
jih s programom Slikar narisali učenci pri krožku.  Izdelali smo tudi  kratek priročnik za
razgibavanje telesa  .    
{becssg}skrilje/racunalniski/13-14{/becssg}
 
 
 
Šolsko leto 2012/13
 
 
Računalniški krožek v Skriljah obiskujejo učenci in učenke 4. razreda. Najprej smo si ustvarili
svojo mapo kamor bomo shranjevali svoje datoteke. Predstavljamo nekaj umetnin, ki so jih s
programom Slikar narisali učenci pri krožku.  Izdelali smo tudi 
kratek časopis o zimi
.
 
 
 

{becssg}skrilje/racunalniski/12-13{/becssg}

    

Šolsko leto 2011/12

  Pa smo dočakali računalniški krožek. Dobili se bomo ob petkih in se kaj naučili. Prvo uro smo
si ustvarili svojo mapo in vanjo shranili svojo umetnino, ki smo jo narisali v Slikarju. Tudi napisali
smo nekaj stavkov.
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                                      Uršula   Adelisa   Leo   Niko Sara Teo                     
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                                        Nika   Ana   Lea   Tadej Tilen                          Izdelali smo  časopis  .  Šolsko leto 2010/11      V letošnjem šolskem letu smo na PŠ Skrilje pridobili mini računalniško učilnico s petimiračunalniki. Trenutno v njej poteka ob četrtkih računalniški krožek, ki ga obiskujejo učenci 3. in4. razreda. Pri krožku rišemo, pišemo ter igramo didaktčne igrice. Oglejte si nekaj slik, ki so jihučenci ustvarili.             

  

  

  

        Niko  Kerstin  Adelisa  Denis        
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         Lea  Anja  Jure  Nika         

  

  

          Uršula   Patrik   Eva                           Šolsko leto 2009/10  V šolskem letu 2009/10 imamo v Skriljah tudi računalniški krožek kot 10 - urni tečaj.Udeležujemo se ga skoraj vsi učenci 4. razreda. Našo učilnico spremenimo v manjšoračunalnico s prenosnimi računalniki. Pri krožku rišemo, pišemo in urejamo krajša besedila terjih dopolnjujemo z našimi risbami. Mentorica Helena nam je obljubila, da si bomo na koncu samiizdelali priznanje za sodelovanje.             
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